



扫描二维码  
关注“社区晨报”  
官方微信公众账号



扫描二维码  
关注“虹口江湾”

江湾 社区晨报

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



江湾镇街道党工委、办事处 联合出版

## 中央扫黑除恶第 16 督导组 赴江湾镇街道开展督导工作

6月23日,中央扫黑除恶第16督导组深入江湾镇街道开展督导检查。虹口区区委常委、政法委书记竺晓忠陪同。

在工作汇报会上,督导组成员仔细听取了街道扫黑除恶专项斗争开展情况,并和相关职能部门就社区综合治理、案件调查等情况进行了交流。督导组仔细查阅街道扫黑除恶专项斗争的台账,进行了个别访谈,深入地走访了街道派出所、街道司法所等地,并到部分居民区进行探访,现场指导进一步开展好专项斗争工作。

督导组指出,今年是扫黑除恶专项斗争攻坚年,要认真学习习近平总书记重要批示精神,加强排查和梳理,始终保持高压态势,将问题解决在萌芽状态。督导组要求街道在开展扫黑除恶专项斗争的过程中,从发动线索、查处案件上下功夫,把扫黑除恶专项斗争工作向纵深推进,在社区中积极宣传扫黑除恶专项斗争的知识,主动排摸线索,切实做到“有黑必扫、有恶必除、有伞必打、有腐必反、有乱必治”,以扎实工作解决群众困难,以实际行动成效维护社区平安。(社区平安办)



中央扫黑除恶第 16 督导组赴江湾镇街道开展督导工作

近日,虹口区区委副书记洪流带队,走访江湾镇街道“爱心暑托班”钟山初级中学办班点开班准备工作。江湾镇街道党工委副书记李方明、党工委副书记吴亚杰陪同走访。

洪流先后仔细察看了“爱心暑托班”的教室布置、楼道环境、操场整洁等情况,并向承办机构负责人和街道工作人员详细了解了“爱心暑托班”的安全措施、师资力量、课程设置、餐饮服务、卫生设施、消防通道等情况。

洪流对江湾镇街道“爱心暑托班”的准备工作表示肯定,希望团区委、街道、承办机构齐心协力,共同把“爱心暑托班”这项服务民生的实事项目越办越好,认真落实各项安全保障措施,细心周全做好各项工作,让孩子们度过一个平安、快乐的暑假。

上下一心,众志成城。近日,虹口区区委常委、统战部部长贺毅群在江湾镇街道党工委副书记、办事处主任沈敬威,区创建办有关领导的陪同下,对江湾镇街道创建全国文明城市工作进行了考察。

贺毅群一行走访了辖区内的宝鸿居民区、招商银行江湾支行、虹口区房地产交易中心。

适逢《上海市生活垃圾管理条例》正式施行第二日,贺毅群着重关注了小区内垃圾分类工作的开展情况。他对华虹苑小区在点位旁边安装脚踏式洗手台,以满足居民扔完垃圾洗手的需求,同时也方便保洁员冲洗垃圾桶的做法,表示赞扬,并希望在全区推广。

接下来,街道将继续一步一个脚印地落实创文工作,全力打好创建全国文明城市提名攻坚战。(社区党政办)

### 区领导来江湾镇街道实地考察

## 街道推出三款神器 打好垃圾分类攻坚战



破袋神器



洗手桶



油布+消毒水

为扎实推进垃圾分类减量化、资源化、无害化,江湾镇街道面对垃圾分类推进过程中遇到的一系列难题,见招拆招,逐一协调化解社区矛盾,不断探索垃圾分类新模式。通过建立社区志愿者队伍,制定垃圾分类“一小区一方案”,以居委会、业委会、物业公司“三驾马车”为抓手,多方协调,有效推动垃圾分类工作在社区落地,获得了辖区内居民的认可与支持。街道不仅设立智能化垃圾厢房,还巧用“垃圾分类神器”,扎实推进垃圾分类工作。

### 破袋神器

垃圾分类实施后,要将湿垃圾和垃圾袋进行“干湿分离”,分别投入湿垃圾桶和干垃圾桶,也就是所谓的“破袋”。拆袋行动让扔垃圾变得愈加繁琐,带来诸多不便。经反复研究试验,现江湾的垃圾投放点位上都设置一款新型“破袋神器”,只要将它固定于垃圾桶沿口边缘,将垃圾袋直接放到破袋器的锯齿上,用力往上一扯,立马破袋,垃圾自动“倾巢”而出,这个动作一气呵成也就短短1秒,一招解决了居民拆袋带来的麻烦。

为扎实推进垃圾分类减量化、资源化、无害化,江湾镇街道面对垃圾分类推进过程中遇到的一系列难题,见招拆招,逐一协调化解社区矛盾,不断探索垃圾分类新模式。通过建立社区志愿者队伍,制定垃圾分类“一小区一方案”,以居委会、业委会、物业公司“三驾马车”为抓手,多方协调,有效推动垃圾分类工作在社区落地,获得了辖区内居民的认可与支持。街道不仅设立智能化垃圾厢房,还巧用“垃圾分类神器”,扎实推进垃圾分类工作。

### 洗手桶

湿垃圾要破袋投放,但不少居民表示投掷好湿垃圾后难免会弄脏手。看着身边居民都在为投放湿垃圾后湿哒哒、黏糊糊的双手苦恼,加上因为小区环境各有不同,不可能每个垃圾投放点位上都设置固定的洗手池。为解决这一问题,街道在一些居民区的垃圾投放点位周边设置了便携式洗手桶,以方便居民在完成垃圾分类后进行清洁。若是水不够用了,会有志愿者及时增补。

为解决这一问题,街道在一些居民区的垃圾投放点位周边设置了便携式洗手桶,以方便居民在完成垃圾分类后进行清洁。若是水不够用了,会有志愿者及时增补。

### 油布+消毒水

垃圾分类“破袋”后,不少居民反映湿垃圾破袋味道很大。居民调查发现,原因是没有袋子的保护,天气逐渐炎热,湿垃圾堆积久放容易发酵变质,除了臭味,还容易孳生虫害。针对这一难题,街道巧用油布对湿垃圾进行紫外线遮挡,延缓发酵,并用消毒水消毒。味道变小的同时,是居民对垃圾分类满意度的显著提升。

(社区自治办)



区领导考察街道“爱心暑托班”



区领导考察街道创文工作